
Следственным отделом по г. Южно-Сахалинск завершено расследование уголовного дела о совершенном 23 года назад убийстве.



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области раскрытие преступлений, совершенных в прошлые годы, является приоритетным направлением деятельности. По уголовным делам указанной категории на постоянной основе проводится следственная и оперативная работа. В результате планомерных действий, с использованием современных достижений криминалистической науки устанавливаются лица, совершившие тяжкие преступления, в том числе более 20 лет назад.

Так, следователи следственного отдела по г. Южно-Сахалинск следственного управления в тесном взаимодействии с сотрудниками ОУР УМВД России по г. Южно-Сахалинску благодаря грамотно спланированным следственным и оперативным мероприятиям смогли получить сведения о причастности жителя Сахалинской области к убийству, совершенному в

1998 году.

С целью раскрытия указанного преступления следователи и оперативные сотрудники органов внутренних дел провели значительный объем следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, установлены свидетели и очевидцы преступления. Обвиняемый, ознакомившись с имеющимися доказательствами, вину признал в полном объеме и дал признательные показания, которые согласуются с иными материалами уголовного дела.

Проведенным по уголовному делу расследованием установлено, что в ноябре 1998 года потерпевший и обвиняемый находились в помещении частной бани, расположенной на территории г. Южно-Сахалинска. Во время распития спиртного между мужчинами возникла ссора, в ходе которой обвиняемый нанес своему знакомому не менее 20 ударов ножом в область шеи и головы.

От полученных телесных повреждений смерть сахалинца наступила на месте происшествия.

По уголовному делу прокурором утверждено обвинительное заключение и оно направлено в суд для рассмотрения по существу.

02 Августа 2022

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1712034>